

惬意生活,随心所享

■ 周亚春

现代人面临着城市的喧嚣和污染,激烈的竞争压力,还有忙碌的工作和紧张的生活。因而,对于居的要求,更多的是向往清新自然、随意轻松的居住环境。近年来,无毒装修、环保装修、节能装修逐渐成为主流,大多数施工方都在努力为客户带来更高标准的装修服务,营造更健康、舒适、节能、美观的家庭。

杭州源谦装饰是一家从传统装饰行业升级为无醛施工,智能家居导入与设计、采购、施工为一体的新型绿色环保智能家居公司,专业从事从毛坯到精装高端私人定制,业务覆盖余杭区90%商业住宅。公司申请并且通过的造型墙喷漆处理方法(专利公开号CN210854740A)为装饰行业独有专利。源谦装饰整合上下游资源,完成整条产业链从生产到安装以及售后的全部对接,成为行业内为数不多的新四板挂牌公司(股票代码:801523),并为曾服务过的业主进行内部回购,一旦公司平台化运作冲击新三板,都会将为留档业主提供终身家庭维保服务。

杭州源谦装饰从2010年开始,以纯设计为始点经过多年沉淀与总结,逐步发展到设计、施工、材料、软装、家电一体化的新型私人定制家居。杭州源谦装饰定制店从半包、全包的基础上以一比一样板间展示,可以真正的做到毛坯到拎包入住,软装家电全部包含,不但节省了业主的装修时间,并在整体价格上也省给了客户,在装修过程中也不会存在任何项目。

昂艺包装,容纳万千

■ 周亚春

我们现在的日常生活中,已经完全离不开纸制品包装盒的存在,包装盒的应用很多,小到一个快递箱,大到艺术品,很多都和包装盒相关。

杭州昂艺包装有限公司创建于2015年3月,专业从事纸制品、包装盒、礼盒的相关业务,集合策划、设计、生产、销售为一体。

公司拥有的专业精英团队50余人,创业者及骨干都来自海上10多年的老练包装行业经验。

公司主要生产高档皮盒、木盒、保健品礼盒,伴手礼盒、化妆品盒、酒盒、茶叶盒、精(珍)品包装盒、礼品盒包装盒等各种产品的礼盒包装及印刷类纸制品。

昂艺包装以人本,不断创新,倡导绿色环保,生产的产品不仅美观,而且实用,赢得信赖。

昂艺包装秉承“诚信做人,严谨做事,双赢做生意”的经营理念,坚持以客户为中心的服务宗旨,不断完善售后服务体系,使广大客户放心购物的同时,还减少了采购人员的烦恼。

“你们的信赖就是对我们的支持,你们的要求就是我们的进步。”欢迎广大客户来图来样定制。

广告

我国纤维素行业又添一种粉碎加工新利器

浙江力普精密JMJ-700精棉剪切粉碎机通过省级新产品鉴定

日前,国家高新技术企业,中国粉碎技术领航者——浙江力普粉碎设备有限公司研发的一款粉碎效率高的精棉剪切粉碎机,在杭州通过省级新产品鉴定。

原有的JMJ-500机型经过多年来的不断改进,产量有所提升可达到300公斤/小时,但随着纤维素产业的进步,原有机型由于尺寸的限制,设备产能越来越无法满足客户的需求。

为适应市场新需求,浙江力普组织科技人员攻关研究,创新设计大型JMJ-700精棉剪切粉碎机,增加刀具、刀刃的数量,增加物料的剪切次数,提高粉碎效率,产量达到600公斤/小时,机腔内多部件采用水冷设计,防止机腔内的热量积聚影响产品品质。至此,公司已形成大小两种规格的JMJ系列化产品设备,可满足多层次客户的需求。在日前于杭州召开的由浙江力普粉碎设备有限公司承担的省级新产品试制计划项目“JMJ系列剪切粉碎机”(项目编号:2016GD05A42338)鉴定会上,专家们一致认为项目产品设计优化,粉碎效率高,冷却效果好,可满足物料低温粉碎的要求,技术水平国内同类产品首次水平。产品经权威机构检测,各项指标符合标准要求,经用户使用,反映良好,具有较好的社会和经济效益。

浙江力普咨询热线:

138067445288

13060577969

传真:0575-83152666;

力普网站:www.zjleap.com;

E-mail:zjleap@163.Com

数字化赋能加速产业链整体复工

——三维家破解家居行业“前端缺流量,生产缺工人”难题

受疫情影响,家居行业正面临新的挑战。一方面,受限于设计师、工人复工的进程,众多新房不能及时展示发布,无法有效对接消费需求;这些“痛点”如何破解?

索有家居行业“路由器”美誉的家居工业互联网平台——“三维家”近日上线云量房小程序,推出“三维家方案岛”,“三维家AI智能设计”工具,帮助家居企业实现整体复工。截至目前,欧派在全国的近8000家终端门店设计师快速实现在线复工,预计销售额30亿元以上。

行业企业欧派家居董事长姚良松介绍,春节后,企业一度面临门店设计师难以到店即可与门店互动交易;在设计端,累计上线云量房小程序,推出“三维家方案岛”,“三维家AI智能设计”限免优惠,让设计师实现足不出户在线量房,推动已完成各种家居设计方案在企业营销渠道体系、终端门店实现共享。

同时,围绕6000余家一线家居品牌、200多万名设计师需求,上线海量优质设计方案,提供人工智能+一键排版快速复制,降低企业和门店对设计师的依赖;在生产端,优化三车间后端一体化生产系统一键下单、自动拆单以及多线程混合排产等功能,进一步推动生产加工数据与生产设备无缝对接,提高协同效率,减少用工需求。

据介绍,“三维家”已帮助家居企业解决方案已在行业内快速落地。广东省工贸厅近期牵头开展的调研结果显示,在三维家等家居企业互联网平台的支持下,当地定制家居企业加快实现整体复工,部分企业经营状况已不亚于往年同期。

行业企业欧派家居董事长姚良松表示,家居行业所面临的挑战主要集中在两个方面,分别为前端流量的获取和运营,以及后端生产的效率高低。借助工业互联网应用加快产业链的整体复工,解决线上远程设计、生产,帮助中小企灵活调整订单,不仅是应对疫情影响的需要,也是未来家居行业转型升级的必经之路。这也是一直以来“三维家”一直在做的。

“家居行业当下最为重要的问题是营销难题,而这又关系到流量的获取,包括复工后的客流来源,以及工厂、门店终端的营销能力建设,设计能力等。”三维家创始人兼CEO蔡志森说,正是围绕行业近年来一比一样板间展示,真正做到了从毛坯到拎包入住,软装家电全部包含,不但节省了业主的装修时间,并在整体价格上也省给了客户,在装修过程中也不会存在任何问题。

杭州源谦装饰从2010年开始,以纯设计为始点经过多年沉淀与总结,逐步发展到设计、施工、材料、软装、家电一体化的新型私人定制家居。

杭州源谦装饰从2010年开始,以纯设计为始点经过多年沉淀与总结,